

**SPONZOR izravnog prijenosa
305. SINJSKE ALKE na Hit radiju**

**Nedjelja, 9. kolovoza 2020. u
16,30 sati**



**PONOSNO SVJETLO
HRVATSKE KULTURE**

MHEP
Viša od struje



Naslovnica / Vijesti / Sinj dobiva Sveučilišni studij Mediteranske poljoprivrede!?

Sinj dobiva Sveučilišni studij Mediteranske poljoprivrede!?

Autor/ica Ante Botić

Objavljeno: 21 srpnja, 2020



U prezentacijskoj dvorani Muzeja Sinjske alke danas je održan zanimljiv radni sastanak na temu disperzije Sveučilišnog studija Mediteranske poljoprivrede u Sinju.

TEME



SLUŽBENE



„Susjede



dopusta i
sklopu Pi
zapošljav
susjedim

Cilj ovog projekta u Sinju je predstavio rektor splitskog Sveučilišta prof. dr. sc. **Dragan Ljutić** sa suradnicima, svim prorektorima profesorima doktorima znanosti, **Leandrom Vranjš Markić**, **Đurđicom Miletić**, **Tomislavom Kilićem**, **Goranom Kardumom** i **Željkom Radićem**. Sastanku su nazočili i svi članovi rektorova Ureda, glavni tajnik Sveučilišta **Filip Klarić Kukuz**, pročelnica rektorova Ureda **Ivana Pletković**, voditelj financija **Jelena Hrga**, tajnica Sveučilišta **Nataša Musap**, pročelnik Odjela zdravstvenih studija prof.dr.sc. **Stipan Janković**, voditelj studija Mediteranske poljoprivrede doc.dr.sc. **Leo Gracin** i voditelj studija hotelijerstvo i gastronomija prof.dr.sc. **Ivan Pavić**. Domaćini splitskom sveučilišnom izaslanstvu bili su članovi VAD-a na čelu s predsjednikom **Stipom Jukićem**, vojvodom **Boškom Ramljakom**, dopredsjednikom **Dinkom Bošnjakom**, harambašom **Ivom Vukasovićem**, tajnikom **Ivanom Nasićem**, domaćinom VAD-a **Jerkom Ivandićem** te prof.dr.sc. don **Josipom Dukićem**.

Pozdravljajući goste iz Splita predsjednik VAD-a dr. Stipe Jukić istaknuo je kako je ovaj sastanak jedna uistinu odlična najava nadolazećih 305. alkarskih svečanosti.

'Ovaj razgovor i radni sastanak je prava stvar. Ovom najavom otvaranja studija Mediteranske poljoprivrede Sinj dobiva dodatnu mogućnost svog razvoja u pogledu obrazovanja studenata i tako bi bio dio znanstvenih krugova. Siguran sam kako ćemo svi zajedno ovu prigodu koju nam upućuje rektor Ljutić sa svojim suradnicima znati iskoristiti. Bila bi to velika stvar za cijeli ovaj kraj, jer trebamo podsjetiti kako je upravo Sinj središte Dalmatinske zagore', kazao je Stipe Jukić.

Rektor Ljutić je zahvalio domaćinima na gostoprimstvu i iskazanoj želji za obostranu suradnju. Ljutić je podsjetio kako je ovaj dolazak cijelog vodstva splitskog Sveučilišta zapravo nastavak realizacije projekta moguće disperzije nekih sveučilišnih studija po većim središtima županije, a Sinj tu ima značajno mjesto.

'Nudimo Sinju jednu pravu perspektivu, posebno mladima. Mislim kako će mnogi naći svoje mjesto na studiju Mediteranske poljoprivrede koje namjeravamo dislocirati iz Splita u Sinj. Za to ovdje postoje svi preduvjeti – od Sinjskog polja, smještajnih i prostora za učenje, a tu je i blizina sjedišta Sveučilišta. Vjerujem kako ćemo sve uspjeti organizirati, i mi na Sveučilištu i svi koji su uključeni u ovaj projekt s područja Sinja do 1. listopada ove godine, a tada bi mogli krenuti s nastavnim aktivnostima', kazao je rektor Dragan Ljutić, podsjećajući kako je jedan ovakav projekt disperzije realiziran, jer je nedavno Makarska dobila sveučilišni studij turizma.

Ljutić je naglasio kako Sinj treba biti sjedište studija, a cijeli projekt razvijao bi se prema Imotskom, zatim preko Splita do krajnje destinacije otoka Visa.



održavan

2020./2021
Franjevačsufinanci
građenju
godinu



Sinjska gradonačelnica **Kristina Križanac** zahvalila je rektoru i njegovim suradnicima na ponuđenoj prigodi da Sinj dobije ovaj sveučilišni studij.

'Mladi ljudi ne samo s našeg područja imati će priliku na najbolji mogući način stjecati znanja o poljoprivredi, posebno Mediteranskoj upravo u Sinju. Podsjetila bih da je u nekoliko zadnjih godina značajno povećan broj onih koji su otvorili OPG-ove. Otvaranjem ovog studija sigurno bi se to stanje još kvalitativno poboljšalo. Mi smo spremni na suradnju. Imamo prostore ovdje u Alkarskim dvorima, tu je nova moderna multimedijalna dvorana u Palacini. Vjerujem kako uz ove naše kuturno, povijesno, muzejske sadržaje imati ćemo i onaj dio sveučilišnog karaktera', kazala je Križanac.

Sinjski gvardijan fra **Ante Čovo** istaknuo je spremnost Svetišta i Samostana u svekolikoj podršci ovom projektu, i u duhovnom i materijalnom smislu, ističući spremnost za smještaj polaznicima studija koji bi boravili u Sinju za vrijeme svoga studiranja.

Rektor Dragan Ljutić zahvalio je fra Anti Čovi na velikoj potpori koju je kao makarski gvardijan dao u realizaciji projekta otvaranja studija turizma u gradu podno Biokova.

Govoreći o važnosti Mediteranske poljoprivrede, voditelj ovog studija doc.dr.sc. Leo Gracin istaknuo je kako je ovaj sinjski kraj vrlo pogodan za realizaciju i teorijske i praktične nastave.

'Razvoj poljoprivrede s aspekta znanja u Hrvatskoj, svjesni smo, nije na zadovoljavajućoj razini. Sveučilišni studij Mediteranske poljoprivrede u Sinju dao bi određen vjetar u leđa ne samo zainteresiranima s ovog kraja nego i šire. Ovdje želimo spojiti znanje i praktičnu realizaciju poljoprivrednih aktivnosti, što bi u konačnici dalo traženi cilj. Svi preduvjeti za takvo ostvarenje što se tiče Sinja postoje, sagledavajući to sa svih stajališta, i nakon svega ovoga vjerujem kako ćemo uspjeti u ovom projektu', istaknuo je Leo Gracin.

Pored dislokacije Sveučilišnog studija Mediteranske poljoprivrede, razgovaralo se i o vrlo izglednoj mogućnosti da od iduće godine u Sinju bude i Edukacijsko – rehabilitacijski centar, a razlog su prirodna okruženja, konjički kraj, ergela, Alka, konjički klubovi.



FACEBO



Budite p



Svoj doprinos ovom sastanku dali su istaknuti znanstvenici iz cetinskog kraja – pročelnik Odjela zdravstvenih studija prof.dr.sc. Stipan Janković i nekadašnji rektor, a sada voditelj Studija hotelijerstvo i gastronomija prof.dr.sc. Ivan Pavić. Obojica su podsjetila na aktivnosti koje su se odvijale u pripremi razvoja samog Sveučilišta, ali isto tako i dislokacije određenih studija izvan Splita, posebno kako su istaknuli u njihov cetinski kraj.

Janković je govorio o projektu ZORC (zdravstveno-obrazovni-rekreacijski-centar) koji bi svoju smještenost imao u području radne zone Čaporice, gdje bi se gradio svojevrsni znanstveni Kampus 2. O samoj dislokaciji studija iz Splita u Sinj kazao je kako je svojevrsno jačanje u znanstvenom i svakom pogledu ruralnih krajeva, a posebno je to važno za cetinski kraj koji to sa svojih 50-ak tisuća stanovnika svakako zaslužuje.

Na kraju ugodnog radnog sastanka predsjednik VAD-a Stipe Jukić pozvao je uvažne goste na ovogodišnja alkarska slavlja, ističući kako će se i tu svi zajedno morati pridržavati mjera fizičke distance i ostalog po preporuci nacionalnog Stožera CZ, a sve zbog koronavirusa. Splitsko izaslanstvo potom je u pratnji domaćina razgledalo Muzej Sinjske alke, a mnogi od njih prvi puta su bili u ovom prostoru i ostali su zadivljeni.

Sviđa mi se 386

Podijeli



SLIČNI ČLANCI



Koncert ZZ Quarteta na Kamičku



Nina Simić na pripremama Hrvatske judo reprezentacije u Poreču



Na rasporedu novih 5 utakmica malonogometnog turnira



U Hrvatskoj 108 novooboljelih od COVID-19